

## ERRATA

No item 5.1 onde se lê:

“5.1. As inscrições serão realizadas no período de **30/01/2013 a 14/02/2013** na Escola de Educação Básica da UFU, situada na Rua Adutora São Pedro nº 40, Bairro Aparecida, Sala 1N 340, 3º pavimento - Campus Educação Física - Uberlândia-MG, no horário das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h. Informações: (34)3218-2903 e (34) 3218-2932.”

Leia-se:

“5.1. As inscrições serão realizadas no período de **30/01/2013 a 22/02/2013** na Escola de Educação Básica da UFU, situada na Rua Adutora São Pedro nº 40, Bairro Aparecida, Sala 1N 340, 3º pavimento - Campus Educação Física - Uberlândia-MG, no horário das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h. Informações: (34)3218-2903 e (34) 3218-2932.”

No item 7.2 onde se lê:

“7.2. A prova escrita será realizada no dia **05 de Março** de 2013 em local e horário a serem divulgados no site [www.eseba.ufu.br](http://www.eseba.ufu.br).”

Leia-se:

“7.2. A prova escrita será realizada no dia **12 de Março** de 2013 em local e horário a serem divulgados no site [www.eseba.ufu.br](http://www.eseba.ufu.br).”

Uberlândia, 14 de fevereiro de 2013.

Elizabet Rezende de Faria

Diretora ESEBA